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El Consejo Universitario de la Universidad Central de Venezuela, en
sesión ordinaria del día 29-03-2023 acordó concederle al Museo de
Biología de la Universidad Central de Venezuela (MBUCV), la Orden “300
AÑOS DE LA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA”, cumpliendo
instrucciones de la ciudadana Rectora – Gran Canciller de la Orden en su
MENCIÓN PRESERVACIÓNMEDIOAMBIENTAL, por sus esfuerzos y el sentido
de responsabilidad para provocar cambios que han permitido al ser humano,
vivir en mejores condiciones, al contribuir a la construcción de una sociedad
mejor, identificada con el respeto a la dignidad humana, la solidaridad, la
libertad y la justicia en la que se ha trabajado por el logro de la paz.

Los logros educativos de la Universidad Central de Venezuela (UCV),
basados en los principios de libertad de cátedra y de investigación,
inspirados en todas las corrientes del pensamiento, han sido sin duda de
gran fortaleza para el país, no obstante, los tropiezos que ha debido vencer
en su agitada evolución histórica. Las celebraciones del tricentenario de su
nacimiento, llenan de júbilo a la comunidad universitaria, al país y en
particular a la comunidad del MBUCV que se honra y agradece al Consejo
Universitario de la UCV el otorgamiento de tan preciado galardón honorífico,
como valioso soporte para continuar fomentando la preservación del medio
ambiente, generando una cultura de responsabilidad ambiental, la
participación en la discusión y la promulgación de leyes ambientales, y seguir
contribuyendo al conocimiento y la protección de la fauna nacional como
patrimonio histórico, natural y cultural.

El MBUCV cumplió en el año 2022 setenta y tres años de trabajo
ininterrumpido desde su fundación en 1949 por el Dr. Janis Racenis
(1915-1980) y cuya sede actual se encuentra en el Instituto de Zoología y
Ecología Tropical (UCV). Uno de sus miembros fundadores, Dr. Janis Roze
(1926- ) mantiene vínculos con el Museo de Biología y fue galardonado en
el año 2016 con un Doctorado Honoris Causa (Pontificia Universidad
Católica de Brasil) por sus aportes científicos y humanísticos.



ACTA BIOLOGICA VENEZUELICA VOL. 42 (1)

ii

La investigación desarrollada a lo largo de los años en el MBUCV ha
impactado favorablemente el conocimiento científico de los distintos
grupos que conforman la fauna venezolana. El MBUCV protege y custodia
un patrimonio nacional y un acervo científico que proporciona apoyo a la
comunidad académica nacional e internacional en materia de
investigación científica, docencia, formación de profesionales, cumpliendo
así las funciones sustantivas de nuestra máxima casa de estudios en
beneficio de la sociedad. Esta incesante labor para cumplirse cabalmente,
precisa de incorporación de personal, asignación presupuestaria, y
reposición de equipos e insumos.

Nuestro agradecimiento muy especial al Dr. Ventura Echandía Liendo,
Decano de la Facultad de Ciencias, por promover la postulación del
MBUCV ante el Consejo de la Orden 300 años de la UCV. De igual forma,
agradezco a todo el personal que formó parte del Museo y a los actuales
integrantes del MBUCV (Jefe del Centro MBUCV (2020-2023) Hedelvi
Guada; los Curadores de la Colección de Mamíferos, Carmen Ferreira y
Mercedes Salazar, Curadores de la Colección de Aves, Mercedes Salazar y
Carmen Ferreira, Curadores de la Colección de Herpetología, Hedelvi
Guada y Mercedes Salazar, Curador de la Colección de Peces, Ana Bonilla,
Curador de la Colección de Crustáceos y Moluscos, Jonathan Vera y
Curador de la Colección de Entomología y Arácnida, Edmundo Guerrero),
quienes han trabajado con constancia y perseverancia por la conservación
de nuestra extraordinaria fauna nacional y a todas las instituciones con
las que hacemos alianzas por la conservación y el manejo sostenible de la
biodiversidad en el país.
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